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МК Носки Размер 35-44 

                                 Sweet16_socks 
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 Что понадобится 

 

1. Набор чулочных спиц: № 2,00 – 3,00 мм (в зависимости от плотности).                             

Не бойтесь для аранов брать спицы, диаметром больше привычного.  

2. Гобеленовая игла для трикотажного шва и заправления кончиков. 

3. Сантиметровая лента для расчета плотности. 

 

Пряжа 

На пару носков понадобится носочная пряжа метражом 340-420 м/100 г.                             

Все мои расчеты базируются на плотности полотна, связанного                                                                              

из пряжи метражом 420 м/100 г спицами 2-2,5 мм для разных размеров.  

Я настоятельно рекомендую брать спицы поменьше для размеров 35-38, к примеру                               

2-2,25 мм и спицы побольше диаметром для размеров 39-43.  

Марки пряжи, подходящей для данного узора: Regia Schachenmayr 

Merino Yak, Gruendl Pearl, Lana Grossa Meilenweit Cashmere, Lana Grossa Meilenweit Tweed, 

Lana Grossa Meilenweit Merino Extrafine, Nord Drops Design, Delight Drops, Sisu Sandnes 

Garn, Alegria Manos del Uruguay, CoopKnits Yeah! Sock, Premium Cashmere 4-ply 

Sсhachenmayr Regia, Premium Silk Sсhachenmayr Regia, Rico Superba Tweed 4-ply и другие. 

 

 

Плотность вязания  

Рекомендуемая плотность вязания лицевой глади (для участка стопы) 

                     10см * 10см – 30 петель * 42 ряда (420м/100г) 

Рекомендуемая плотность вязания узора   

                     10см * 10см – 34 петель * 40 рядов (420/100г) 

Достигнуть рекомендуемой плотности можно путем проб вязания образца по схеме 

узора разными номерами спиц.  

В случае, если вы желаете связать образец, лучше всего осуществить это с помощью 

вязания по кругу для более точного результата. Для этого наберите 68 петель на 

предполагаемо соответствующие метражу спицы, замкните в круг и провяжите в высоту                      

1 раппорт Схемы 2 (она ниже). Информацию и видео о том, как замыкать в круг, читать 

схему и вязать переплетения, можно найти ниже после заголовка СТАРТ.  

Вязать образец лицевой гладью в данной ситуации, даже если это будет круговое 

вязание, не имеет смысла. Модель имеет совершенно различную с лицевой гладью 

плотность, и ее показатели дадут только понимание характеристик пряжи, из которой вы 

собираетесь вязать и примерное представление о том, какой получится пара.  

Далее необходимо постирать образец в слегка теплой воде, не выжимая                                           

и без резких движений. Положить на ровную поверхность на полотенце,                                                 

ни в коем случае не на батарею. Хорошо, если у вас есть блокатор нужного размера, тогда, 

конечно, стоит им воспользоваться.  
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После того, как образец высохнет, нужно замерить, сколько петель попадает                                    

в 1 см по ширине и сколько рядов составляет высота в 1 см, и вы сможете решить, какие 

спицы брать. Например, если вы попали в заявленную плотность, оставляйте спицы, 

которыми вязали. Не попали - полотно растянулось или, наоборот, подсело, пробуйте снова, 

используя номера спиц больше или меньше на 0,25 - 0,5 размера.  

 

Конструкция 

Модель вяжется сверху вниз от резинки к мыску на чулочных спицах. Если вы 

хорошо владеете техникой magicloop, можете воспользоваться ею, сориентировав расчеты 

под ваше расположение петель. Все петли я вяжу бабушкиными и в видео показываю 

техники, используя их.  
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СТАРТ 

0. Набор петель и соединение полотна в круг 

 

Набираем 68 (17*4) петель на 4 спицы +1 дополнительная петля!  и замыкаем вязание 

в круг https://yadi.sk/i/qpfI_r9aFT7X6w   

 

Для того, чтобы край не стягивал ногу, я набираю все петли на спицы 3 и провязываю 

ими один лицевой ряд после набора, затем меняю на спицы нужного размера.  

 

Далее все размерные значения будут указаны в таком порядке 1 (2, 3, 4, 5). 

Запоминайте свой размер: 

Размер 1 35-36 

Размер 2 37-38 

Размер 3 39-40 

Размер 4 41-42 

Размер 5  43-44 

 Если в тексте нет указаний по конкретному размеру, значит он применим для всех 

в равной степени.  

 

После того, как вы соединили вязание в круг, приступайте к резинке.  

 

1. Резинка 

 

https://yadi.sk/i/qpfI_r9aFT7X6w
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Провяжите 12 рядов по Схеме 1 

 

Схема 1 (о том, как читать схемы, см. в ПРИЛОЖЕНИИ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Паголенок 

 

Провязываем паголенок по Схеме 2 (ниже), начиная с 24 ряда, где красная стрелочка!  

 1 раппорт - с 24ого по 68 ряд, включительно.  

 2 раппорт – с 1ого по 9 ряд, включительно.  

 

 

Раппорт 

 

34 петли 

1 ряд 

Условные обозначения: 

    - Лицевая                 

 

     -  Изнаночная https://yadi.sk/i/tUjXM0-H5MlIOQ 

 

 

 

  

 

 

 

 

https://yadi.sk/i/tUjXM0-H5MlIOQ
https://yadi.sk/i/tUjXM0-H5MlIOQ
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Схема 2 

 

Раппорт 

 

34 петли 

68 рядов 
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Условные обозначения: 

         Лицевая                 

 

          Изнаночная https://yadi.sk/i/tUjXM0-H5MlIOQ 

 

  Наклон налево https://www.youtube.com/watch?v=RemHiKFFu_k 

 Первые 2 петли снять на правую спицу, не провязывая, и оставить перед работой. 3ю и 4ую петли 

провязать лицевыми. Захватить левой спицей две снятые петли с правой спицы перед работой, 

освободить правую спицу от двух крайних петель и надеть их снова на спицу, провязать лицевыми две 

петли с левой спицы 

  Наклон направо https://www.youtube.com/watch?v=gpAhAGqYKv4 

 Первые 2 петли снять на правую спицу, не провязывая, и оставить за работой. 3ю и 4ую петли 

провязать лицевыми. Захватить левой спицей две снятые петли с правой спицы за работой, освободить 

правую спицу от двух крайних петель и надеть их снова на спицу, провязать лицевыми две петли с левой 

спицы 

      Наклон налево 

 

https://drive.google.com/file/d/1xGbq8RCNkEuvr-1u6BSetFk-heax2B20/view?usp=sharing 
 

Первые 2 петли снять на правую спицу, не провязывая, и оставить перед работой. 3ю и 4ую 

изнаночные петли провязать лицевыми. Захватить левой спицей две снятые лицевые петли с правой 

спицы перед работой, освободить правую спицу от двух крайних изнаночных петель и надеть их снова 

на спицу, провязать лицевыми две петли с левой спицы 

      Наклон направо   

https://drive.google.com/file/d/1_XhtNLZk6CzJPgzRGS8O8xYYTT8_X4Bb/view?usp=sharing 

Первые 2 изнаночные петли снять на правую спицу, не провязывая, и оставить за работой. 3ю и 4ую 

петли провязать лицевыми. Захватить левой спицей две снятые изнаночные петли с правой спицы за 

работой, освободить правую спицу от двух крайних изнаночных петель и надеть их снова на спицу, 

провязать лицевыми две петли с левой спицы 

      Наклон налево 

https://drive.google.com/file/d/1J1kUUMgHNq2m5m3XhPluopVb2KUYurOy/view?usp=sharing 

 

 Первые 2 петли снять на правую спицу, не провязывая, и оставить перед работой. 3ю и 4ую петли 

провязать изнаночными. Захватить левой спицей две снятые петли с правой спицы перед работой, 

освободить правую спицу от двух крайних петель и надеть их снова на спицу, провязать лицевыми две 

петли с левой спицы 

 

      Наклон направо  

https://drive.google.com/file/d/1DqKQJtfyjzJKnkdS9N8MioZySj7l8uJR/view?usp=sharing 

Первые 2 петли снять на правую спицу, не провязывая, и оставить за работой. 3ю и 4ую петли 

провязать лицевыми. Захватить левой спицей две снятые петли с правой спицы за работой, освободить 

правую спицу от двух крайних петель и надеть их снова на спицу, провязать изнаночными две петли с 

левой спицы 

 

https://yadi.sk/i/tUjXM0-H5MlIOQ
https://yadi.sk/i/tUjXM0-H5MlIOQ
https://www.youtube.com/watch?v=RemHiKFFu_k
https://www.youtube.com/watch?v=RemHiKFFu_k
https://www.youtube.com/watch?v=gpAhAGqYKv4
https://www.youtube.com/watch?v=gpAhAGqYKv4
https://drive.google.com/file/d/1xGbq8RCNkEuvr-1u6BSetFk-heax2B20/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1_XhtNLZk6CzJPgzRGS8O8xYYTT8_X4Bb/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1J1kUUMgHNq2m5m3XhPluopVb2KUYurOy/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1DqKQJtfyjzJKnkdS9N8MioZySj7l8uJR/view?usp=sharing
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3. Переход в стенку пятки и  

4. Стенка пятки 

 
 

Схема 3 (о том, как читать схемы, см. в ПРИЛОЖЕНИИ) 

 

 

Условные обозначения:  

- снять петлю, образовав узелок  https://disk.yandex.ru/i/TM-cffRhdLgcaA 

 

Раппорт 

 

33 петли 

14 рядов 

Перенесите последнюю 17ую петлю со спицы 

2 на спицу 3, она нам в скором времени не 

понадобится.  

Стенка пятки будет располагаться на 33 петлях  

в том же порядке, как они идут сейчас от начала 

ряда.  

Вся стенка пятки вяжется поворотными 

рядами! в два этапа. Удобно расположить все петли 

на одну спицу.  

1 этап  - Схема 3 (ниже) - 14 рядов  

2 этап - вязание по рисунку петель –                                   

14 (16, 18, 20, 22) ряда                                                                            

(или столько, сколько требует ваша плотность для 

нужной высоты подъёма стопы).  

Этот промежуток здорово связать 

классическими петлями или поменять спицы на 

меньшие по диаметру для лучшей плотности 

полотна 😊 

 

 

*Все остальные обозначения те же, что и для Схемы 2 

 

 

https://disk.yandex.ru/i/TM-cffRhdLgcaA
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5. Пятка 

 
 

В начале вязания все количество петель стенки пятки делится на три части, где                

центральная часть состоит из 3х петель, а по бокам остается по 15 петель. Разделите, 

поставьте маркеры.    

 

Далее, в первом лицевом ряду, провязываются полностью две части из трех (15+3) 

лицевыми, после чего формируется убавка двух петель в одну (с наклоном налево 

https://youtu.be/6g_Ra15Vr5U ) и провязывается 1 лицевая петля. Затем вязание 

поворачивается.  

 

Второй ряд, изнаночный состоит из 1 снятой петли, 4 изнаночных петель                             

до маркера. После маркера делается убавка из двух петель в одну (с наклоном направо 

https://youtu.be/Y-MevAGq4Nk) и одной изнаночной петли после убавки. Затем вязание 

снова поворачивается. Маркеры убираются. 

 

После этого в месте убавок образуется зазор - небольшое пространство, которое 

делит все петли на спице на две неравные части. 

 

 В последующих рядах принцип прост - все петли провязываются по рисунку петель 

(в лицевых рядах - лицевыми, в изнаночных – изнаночными) до последней петли, 

находящейся перед зазором. Петля перед зазором вместе с петлей после зазора 

провязывается убавкой (в лицевых рядах - с наклоном налево, в изнаночных - с наклоном 

направо). После чего провязывается одна петля по рисунку.  

 

Важно! Из-за того, что стенка была связана резинкой, в необходимую убавку 

могут попадать и изнаночные, и лицевые петли, это несущественно и верно. Не 

думайте об этом. После завершения вязания пятки, лицевой ряд будет состоять 

только из лицевых петель, а изнаночный, соответственно, из изнаночных петель. 

 

По завершению вы останавливаетесь в конце изнаночного ряда, и на спице остается 

19 петель.  

После того, как вы провязали 

Стенку пятки до необходимой высоты, 

переворачиваем вязание на лицевую 

сторону и приступаем к вязанию пятки.                      

 

Сейчас вы будете провязывать 

петли (те же 33) поворотными рядами, 

снимая первую петлю уже без узелкового 

края обычным образом: в лицевых рядах, 

провязывая петли лицевыми,                                                   

а в изнаночных – изнаночными.   

 

 

https://youtu.be/6g_Ra15Vr5U
https://youtu.be/Y-MevAGq4Nk
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6. Клин подъема стопы 

 

 

Для того, чтобы начать формировать клин подъема стопы, необходимо поднять 

петли из боковых петель стенки пятки. Для размеров 35-38 я оставляю спицы меньшего 

размера для нижней части стопы , а верхнюю вяжу теми, которыми вязала паголенок.  

Возвращаемся к вязанию по кругу с помощью одного ряда: 

1. Провязываем лицевыми 19 петель пятки. 

 

2.  Набираем петли по левой стенке пятки между узелков -                                                                         

16 (17, 18, 19, 20) петель. 

Если вы провязывали в стенке пятки больше или меньше рядов, чем было указано                                                                                                                                                                                                      

в тексте, тогда рассчитайте необходимое количество петель, которое сейчас нужно 

набрать вдоль стенки по формуле: Количество рядов стенки пятки (всего) /  2 + 2 петли 

 

Видео как набирать https://disk.yandex.ru/i/643-lA7t1q2pJA 

 

 

 

 

 

https://disk.yandex.ru/i/643-lA7t1q2pJA
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ВАЖНЫЙ МОМЕНТ! 

Сейчас необходимо выбрать, какой мысок вы хотите связать, лицевой или 

изнаночный 

 
 

Далее в тексте я буду через знак / писать, что нужно делать для носка с 

мыском лицевыми (как в сером) / изнаночными петлями (как в красном) 

 

3. Провязываем петли следующих двух спиц по Схеме 2 (выше)/ Схеме 4 (ниже), 

начиная с 10ого/1ого ряда – 35 петель всего. *В Схеме 2 нарисовано 34 петли, а 

у нас теперь 35, первая петля всегда будет изнаночной.  

 

4.  Набираем свободной спицей по правой стороне стенки пятки столько же петель, 

сколько набирали по левой.  

 

5. Той же спицей, на которой у вас оказались набранные по правой стороне петли, 

провязываем 9 петель пятки, и этим действием заканчиваем ряд. Здесь теперь 

будет начало ряда и нумерация спиц идет по часовой стрелке круга – от 1ой до 

4ой.  

 

Далее мы переносим оставшиеся 10 петель пятки на 1ую спицу к набранным по 

левой стороне петлям для равномерности, и получается, что на 2ой и 3ей спицах - 35 петель,                                      

а на 1ой и 4ой, соответственно, по 26 и 25 (27 и 26, 28 и 27, 29 и 28, 30 и 29) петель, 

соответственно. 

В этой части вязания полотно носочка визуально начинает разделяться на узор         

в верхней части стопы (2ая и 3я спицы) и лицевую гладь в нижней части стопы (1ая и 

4ая спицы).  
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Провязываем следующий ряд - петли 1ой и 4ой спиц - лицевыми скрещенными (за 

заднюю стенку), а петли верхней части стопы на 2ой и 3ей спицах провязываем по                          

Схеме 2/Схеме 4, ряд 11/ 2, соответственно.  

 

Формируем клин, не забывая про узор 

 

Со следующего ряда начинаем формировать убавки на 1ой и 4ой спицах, 2ую и 3ю 

провязываем по Схеме 2/ Схеме 4 - соответствующий ряд. Делаем убавки через ряд, то 

есть: один ряд мы вяжем с убавками, один - без убавок.  

 

Как убавлять? 

На первой спице убавка делается за счет провязывания двух лицевых петель                      

в одну за переднюю стенку. Эти петли находятся в конце первой спицы. Мы вяжем все 

петли на первой спице, не доходя до трех последних, две петли убавляем в одну 
https://yadi.sk/i/YcbhAdGnQhJ2Kg с наклоном направо и провязываем одну лицевую 

петлю. 

На четвертой спице мы провязываем первую петлю лицевой, а затем делаем 

убавку с наклоном налево и довязываем все петли ряда  

https://disk.yandex.ru/i/OoRHGbIE2eZ9BQ 

Убавки в клине стопы делаем до того момента пока на 1ой и 4ой спицах                                       

не останется всего 30 (34, 34, 34, 34) петель.  

 

! Важно 

 В последнем ряду с убавками -  

в 32ом (32ом, 32ом, 34ом, 36ом) Схемы 2/ в 23ем (23ем, 23ем, 25ом, 27ом) Схемы 4                               

не делайте убавку на 4ой спице для того, чтобы общее количество петель на 1 и 4 спицах 

стало четным.  

Общее количество петель в круге будет – 65 (65, 69, 69, 69). На этом моменте 

клин подъема стопы сформирован, и мы переходим к вязанию Стопы. 

 

Условные обозначения: 

*Все обозначения те же, что и для Схемы 2 

 

      В кружочке написан размер, для которого провязанный ряд – завершающий 

Стопу и, значит, пора переходить к Переходу в Мысок 😊           

 

 

 

 

https://yadi.sk/i/YcbhAdGnQhJ2Kg
https://disk.yandex.ru/i/OoRHGbIE2eZ9BQ
https://disk.yandex.ru/i/OoRHGbIE2eZ9BQ


14 
 

Схема 4 

 

 
 

Раппорт 

 

35 петель 

52 ряда 

1 

2 и 3 

4 и 5 
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7. Стопа 

 

Для носка с мыском лицевыми петлями продолжайте вязать участок Стопы 

следующим образом: спицы 1 и 4 – лицевыми петлями, а петли 2 и 3 спиц по Схеме 2, 

продолжая с 33его (33его, 33его, 35ого, 37ого) ряда. Первая петля не указана в этой схеме, 

провязывайте ее всегда изнаночной.  

Для размера 1 (2, 3, 4, 5) вам нужно провязать до 51ого (55ого, 55ого, 63его, 63его) 

ряда Схемы 2, включительно.  

Для носка с мыском изнаночными петлями, продолжайте вязать носок по кругу: 

петли 1ой и 4ой спиц провязывайте лицевыми, а петли 2ой и 3ей спиц вяжите по Схеме 4 – 

до 40ого (46ого, 46ого, 52ого, 52ого) ряда, включительно.  

Теперь соотнесите длину полотна, которую вы сейчас имеете с той, которую 

необходимо получить в итоге в соответствии с размером – Таблица 1 (ниже). На часть 8 

(переход в мысок и мысок) уйдет еще порядка 22-26 рядов, можно посмотреть в материалах 

ниже нужный размер. Если они не дадут вам необходимую длину полотна, тогда сейчас на 

моменте завершения стопы провяжите еще несколько рядов по рисунку, чтобы *добрать 

нужную длину. Имейте ввиду, что при сушке носка на блокаторе, полотно растягивается 

еще на 0,8-1 см. Можно заложить его также в ваше значение. 

 

Таблица 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

Определившись с длиной стопы, переходите к Части 8.1/8.2 Перехода в мысок.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Размер 

ноги 

 

34/35 

 

36/37 

 

38/39 

 

40/41 

 

42/43 

 

44/45 

 

Длина 

стопы, см 

 

22 

 

24 

 

25 

 

26,5 

 

28 

 

28,5 

 

Мысок, 

см 

 

5 

 

5 

 

5 

 

6 

 

6 

 

6,5 
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8.1 Переход в Мысок и Мысок (лицевыми) 

 

Размер 1 
 

 Переносим 2 петли со 2ой спицы на 1ую спицу и 2 петли с 3ей спицы на 4ую спицу. 

На верхней части стопы остается 31 петля, а на нижней 34 петли 

 

 Вяжем Схему 5.1 с 1 по 5 ряд на 2ой и 3ей спицах, 1ую и 4ую  – по рисунку петель  

 

 В 5ом ряду, на 1ой спице вяжем все петли лицевыми до последних двух петель, 

делаем убавку с наклоном направо https://disk.yandex.ru/i/f_vm7FyXrjfEYw  

 

на 4ой спице делаем убавку налево из двух первых петель  

https://disk.yandex.ru/i/_ckhhDtSzHX-Ww, остальные петли вяжем лицевыми  

 

2ую и 3ю спицы вяжем по Схеме 5.1 ряд 5 

 

 Вяжем ряд 6 по рисунку петель  

 

 В 7ом ряду на 1ой и 4ой спицах делаем убавки аналогично ряду 5, 2ую и 3ю спицы 

по Схеме 5.1 

 

 Вяжем ряд 8 по рисунку петель  

 

 Проверьте и распределите петли поровну, на каждой спице - по 15 петель 

 Со следующего ряда начинаем формировать мысок. Будем провязывать 1 ряд с 

убавками на каждой спице, а второй ряд по рисунку петель - всего 12 рядов 

  
*В случае, если вы видите по полотну, что убавки еще рано начинать, и вам необходимо больше 

длины полотна, провяжите необходимое количество рядов по рисунку петель до рядов с убавками. 

 

 

 

Ряд с убавками выглядит так: 

 

1ая спица - вяжем петли лицевыми до двух последних; делаем убавку направо       

https://disk.yandex.ru/i/YcbhAdGnQhJ2Kg  в одну лицевую петлю  

 

2ая спица - делаем убавку с наклоном налево https://disk.yandex.ru/i/OoRHGbIE2eZ9BQ                            

в одну лицевую петлю, все остальные петли вяжем лицевыми 

 

3я спица – аналогично 1ой спице 

 

4ая спица – аналогично 2ой спице 

 

 

 Когда вы завершили вязать ряды с убавками через ряд, делайте убавки в каждом ряду 

до того момента, пока на каждой спице не останется по 6 петель.  

 

https://disk.yandex.ru/i/f_vm7FyXrjfEYw
https://disk.yandex.ru/i/_ckhhDtSzHX-Ww
https://disk.yandex.ru/i/YcbhAdGnQhJ2Kg
https://disk.yandex.ru/i/OoRHGbIE2eZ9BQ
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 Теперь провяжите петли 1ой спицы, петли 2ой и 3ей спиц провяжите с помощью 

одной спицы (получится 12 всего) и петли 4ой и 1ой спиц с помощью одной спицы 

лицевыми петлями (тоже получится 12)  

 

 Сшиваем оставшиеся петли с помощью трикотажного шва  

 https://yadi.sk/i/uBPvddI6JBIDKA, 

https://www.instagram.com/p/CSWop8bqvm8/?utm_medium=share_sheet 

 Заправляем хвостики  

 https://yadi.sk/i/R4l9wrdvfGnNxw  

 

+ https://www.instagram.com/p/CGl2_MogyYS/?igshid=1blw0tofnip6q 

 

и отправляем носочек в стирку 

Размер 2 и 3 

 
 Вяжем Схему 5.2 с 1 по 8 ряд на 2ой и 3ей спицах, 1ую и 4ую спицы - лицевыми 

петлями.  

 

 Проверьте и распределите петли поровну, на каждой спице - по 17 петель. 

 

 Для Размера 3 провяжите еще 5-7 рядов по рисунку для того, чтобы получить 

нужную длину полотна до начала формирования убавок. 

 Со следующего ряда начинаем формировать мысок. Будем провязывать 1 ряд с 

убавками на каждой спице, а второй ряд по рисунку петель - всего 12 рядов 

 
*В случае, если вы видите по полотну, что убавки еще рано начинать, и вам необходимо больше 

длины полотна, провяжите необходимое количество рядов по рисунку петель до рядов с убавками. 

 

Ряд с убавками выглядит так: 

 

1ая спица - вяжем петли лицевыми до двух последних; делаем убавку направо       

https://disk.yandex.ru/i/YcbhAdGnQhJ2Kg  в одну лицевую петлю  

 

2ая спица - делаем убавку с наклоном налево https://disk.yandex.ru/i/OoRHGbIE2eZ9BQ                            

в одну лицевую петлю, все остальные петли вяжем лицевыми 

 

3я спица – аналогично 1ой спице 

 

4ая спица – аналогично 2ой спице 

 

 

 Когда вы завершили вязать ряды с убавками через ряд, делайте убавки в каждом ряду 

до того момента, пока на каждой спице не останется по 7 петель.  

 

https://yadi.sk/i/uBPvddI6JBIDKA
https://www.instagram.com/p/CSWop8bqvm8/?utm_medium=share_sheet
https://yadi.sk/i/R4l9wrdvfGnNxw
https://www.instagram.com/p/CGl2_MogyYS/?igshid=1blw0tofnip6q
https://disk.yandex.ru/i/YcbhAdGnQhJ2Kg
https://disk.yandex.ru/i/OoRHGbIE2eZ9BQ
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 Теперь провяжите петли 1ой спицы, петли 2ой и 3ей спиц провяжите с помощью 

одной спицы (получится 14 всего) и петли 4ой и 1ой спиц с помощью одной спицы 

лицевыми петлями (тоже получится 14).  

 

 Сшиваем оставшиеся петли с помощью трикотажного шва  

 https://yadi.sk/i/uBPvddI6JBIDKA, 

https://www.instagram.com/p/CSWop8bqvm8/?utm_medium=share_sheet 

 Заправляем хвостики  

 https://yadi.sk/i/R4l9wrdvfGnNxw  

 

+ https://www.instagram.com/p/CGl2_MogyYS/?igshid=1blw0tofnip6q 

 

и отправляем носочек в стирку 

 

Размер 4 и 5 

 Вяжем Схему 5.3 с 1 по 8 ряд на 2ой и 3ей спицах, 1ую и 4ую спицы - лицевыми 

петлями.  

 

 Проверьте и распределите петли поровну, на каждой спице - по 17 петель. 

 

 Для Размера 5 провяжите еще 5-7 рядов по рисунку для того, чтобы получить 

нужную длину полотна до начала формирования убавок. 

 

 Со следующего ряда начинаем формировать мысок. Будем провязывать 1 ряд с 

убавками на каждой спице, а второй ряд по рисунку петель - всего 12 рядов. 

 
*В случае, если вы видите по полотну, что убавки еще рано начинать, и вам необходимо больше 

длины полотна, провяжите необходимое количество рядов по рисунку петель до рядов с убавками. 

 

 

Ряд с убавками выглядит так: 

 

1ая спица - вяжем петли лицевыми до двух последних; делаем убавку направо       

https://disk.yandex.ru/i/YcbhAdGnQhJ2Kg  в одну лицевую петлю  

 

2ая спица - делаем убавку с наклоном налево https://disk.yandex.ru/i/OoRHGbIE2eZ9BQ                            

в одну лицевую петлю, все остальные петли вяжем лицевыми 

 

3я спица – аналогично 1ой спице 

 

4ая спица – аналогично 2ой спице 

 

 

https://yadi.sk/i/uBPvddI6JBIDKA
https://www.instagram.com/p/CSWop8bqvm8/?utm_medium=share_sheet
https://yadi.sk/i/R4l9wrdvfGnNxw
https://www.instagram.com/p/CGl2_MogyYS/?igshid=1blw0tofnip6q
https://disk.yandex.ru/i/YcbhAdGnQhJ2Kg
https://disk.yandex.ru/i/OoRHGbIE2eZ9BQ
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 Когда вы завершили вязать ряды с убавками через ряд, делайте убавки в каждом ряду 

до того момента, пока на каждой спице не останется по 7 петель.  

 

 Теперь провяжите петли 1ой спицы, петли 2ой и 3ей спиц провяжите с помощью 

одной спицы (получится 14 всего) и петли 4ой и 1ой спиц с помощью одной спицы 

лицевыми петлями (тоже получится 14).  

 

 Сшиваем оставшиеся петли с помощью трикотажного шва  

 https://yadi.sk/i/uBPvddI6JBIDKA, 

https://www.instagram.com/p/CSWop8bqvm8/?utm_medium=share_sheet 

 Заправляем хвостики  

 https://yadi.sk/i/R4l9wrdvfGnNxw  

 

+ https://www.instagram.com/p/CGl2_MogyYS/?igshid=1blw0tofnip6q 

 

и отправляем носочек в стирку 

 

Схема 5.1 Размер 1  

 

 
 

Схема 5.2 Размер 2 и 3 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

https://yadi.sk/i/uBPvddI6JBIDKA
https://www.instagram.com/p/CSWop8bqvm8/?utm_medium=share_sheet
https://yadi.sk/i/R4l9wrdvfGnNxw
https://www.instagram.com/p/CGl2_MogyYS/?igshid=1blw0tofnip6q
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Схема 5.3 Размер 4 и 5 
 

 
 

Условные обозначения:  

   Нет петли 

 

  Перехлест с наклоном налево. Снять петлю с левой спицы, не провязывая,                                    

и оставить перед работой. Провязать следующую петлю с левой спицы лицевой. 

Подхватить левой спицей снятую петлю на правой перед работой, освободить правую 

спицу от крайней петли и надеть ее снова. Провязать лицевую петлю с левой спицы 

https://disk.yandex.ru/i/zjGEtoTQjEU3SQ 

 

 Перехлест с наклоном направо. Снять петлю с левой спицы, не провязывая,                                

и оставить за работой. Провязать следующую петлю с левой спицы лицевой. Подхватить 

левой спицей снятую петлю на правой за работой, освободить правую спицу от крайней 

петли и надеть ее снова. Провязать лицевой петлю на левой спице 

https://yadi.sk/i/EIqBRxMKr4f9Pg 

 

 

 Перехлест - убавка. Снять 2 лицевых петли с левой спицы на правую,                              

не провязывая их, и оставить перед работой. Провязать 2 петли с левой спицы вместе в 

одну лицевую петлю. Провязать еще одну лицевую петлю с левой спицы. Подхватить левой 

спицей первые две снятые петли на правой перед работой, освободить правую спицу от 

двух крайних петель и надеть их снова на правую спицу.  Провязать две петли с левой 

лицевыми  
https://drive.google.com/file/d/1qRdXRvLjd0FO2LnFEqiYo0rA1zLlAVBi/view?usp=sharing 

 

Здорово будет смотреться, если на втором носке сделать этот перехлест в другую сторону. 

Тогда нужно сделать все тоже самое, только петли оставлять за работой 😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://disk.yandex.ru/i/zjGEtoTQjEU3SQ
https://yadi.sk/i/EIqBRxMKr4f9Pg
https://drive.google.com/file/d/1qRdXRvLjd0FO2LnFEqiYo0rA1zLlAVBi/view?usp=sharing
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8.2  Переход в Мысок и Мысок (изнаночными) 

Размер 1  

1. Провяжите 6! круговых рядов: петли 1ой и 4ой спиц - лицевыми, а петли 2ой и 

3ьей спиц по Схеме 6.1 (ниже) 

 

Затем, перенесите 1 изнаночную петлю со 2ой спицы на 1ую спицу и 1 изнаночную петлю 

с 3ей спицы на 4ую спицу. 

 

Теперь на 2ой и 3ей спицах в целом - 33 петли, а на 1ой и 4ой спицах – 32 петли. 

 

2. Со следующего ряда мы начинаем формировать мысок с помощью убавок.  
 

*В случае, если вы видите по полотну, что убавки еще рано начинать, и вам необходимо больше 

длины полотна, довязывайте петли в том же ритме  по Схеме 6.1 – 2ую и 3ю спицы, 1ую и 4ую – по 

рисунку петель только без убавок по бокам (вместо них будут изнаночные петли) и, когда схема 

закончится, приступайте к рядам с убавками для мыска – чередуя 1 ряд с убавками и 1 ряд по 

рисунку петель – 6 раз, 12 рядов. Затем перейдите к пункту 4 и двигайтесь дальше до сшивания 😊 

 

Чтобы получить круглый мысок, будем провязывать 1 ряд с убавками на каждой спице,                         

а второй ряд - по рисунку петель. 

 

Ряд с убавками выглядит так: 

 

1ая спица - вяжем петли лицевыми до трех последних; из двух петель делаем убавку 

направо  в одну лицевую петлю https://disk.yandex.ru/i/YcbhAdGnQhJ2Kg , провязываем                     

1 лицевую петлю  

 

2ая и 3я спицы вяжем петли по Схеме 6.1 соответствующий ряд 

 

4ая спица – провязываем 1 лицевую петлю и делаем убавку с наклоном налево 

https://disk.yandex.ru/i/OoRHGbIE2eZ9BQ в одну лицевую, все остальные петли вяжем 

лицевыми 

 

3. Когда Схема закончится, провяжите еще 8 рядов (всего), чередуя ряд с убавками                      

и ряд без убавок 

 

Убавки на 2ой и 3ей спицах делайте аналогично тому, как вы делали их по Схеме 6.1:                               

на 2ой спице первые две петли нужно убавить с наклоном налево в одну изнаночную, а на 

3ей спице нужно провязать все петли изнаночными до двух последних петель и сделать 

убавку с наклоном направо в одну изнаночную. Видео есть в условных обозначениях под 

Схемой. 

 

4. Когда вы завершили вязать ряды с убавками через ряд, делайте убавки в каждом 

ряду, пока на каждой спице не останется по 6 петель 

 

5. Теперь провяжите петли 1ой спицы по рисунку петель, петли 2ой и 3ей спиц 

лицевыми петлями с помощью одной спицы (получится 12 всего) и петли 4ой и 1ой 

спиц с помощью одной спицы лицевыми петлями (тоже получится 12).  

 

6. Сшиваем оставшиеся петли с помощью трикотажного шва  

https://disk.yandex.ru/i/YcbhAdGnQhJ2Kg
https://disk.yandex.ru/i/OoRHGbIE2eZ9BQ
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 https://yadi.sk/i/uBPvddI6JBIDKA, 

https://www.instagram.com/p/CSWop8bqvm8/?utm_medium=share_sheet 

7. Заправляем хвостики  

 https://yadi.sk/i/R4l9wrdvfGnNxw  

 

+ https://www.instagram.com/p/CGl2_MogyYS/?igshid=1blw0tofnip6q 

 

и отправляем носочек в стирку 

 

 

Размер 2 и 3 

 

 Провяжите 6! круговых рядов: петли 1ой и 4ой спиц - лицевыми, а петли 2ой и 3ей 

спиц по Схеме 6.2 

 

 Со следующего ряда мы начинаем формировать мысок с помощью убавок.  

 
*В случае, если вы видите по полотну, что убавки еще рано начинать, и вам необходимо больше 

длины полотна, довязывайте петли в том же ритме по Схеме 6.2 – 2ую и 3ю спицы, 1ую и 4ую – по 

рисунку петель только без убавок по бокам (вместо них будут изнаночные петли), и когда схема 

закончится, приступайте к рядам с убавками для мыска – чередуя 1 ряд с убавками и 1 ряд по 

рисунку петель – 6 раз, 12 рядов. Затем перейдите к пункту 4 и двигайтесь дальше до сшивания 😊 

 

Чтобы получить круглый мысок, будем провязывать 1 ряд с убавками на каждой спице,                          

а второй ряд по рисунку петель. 

 

Ряд с убавками выглядит так: 

 

1ая спица - вяжем петли лицевыми до двух последних; делаем убавку направо 

https://disk.yandex.ru/i/YcbhAdGnQhJ2Kg  в одну лицевую петлю  

 

2ая и 3я спицы вяжем петли по Схеме 6.1 (если схема закончилась, то просто 

изнаночными) 

 

4ая спица - делаем убавку с наклоном налево https://disk.yandex.ru/i/OoRHGbIE2eZ9BQ в 

одну лицевую петлю, все остальные петли вяжем лицевыми 

 

 Когда Схема закончится, провяжите еще 8 рядов (всего), чередуя ряды с убавками                     

и ряды без убавок.  

 

Убавки на 2ой и 3ей спицах делайте аналогично тому, как вы делали их по Схеме 6.2:                               

на 2ой спице первые две петли нужно убавить с наклоном налево в одну изнаночную, а на 

3ьей спице нужно провязать все петли изнаночными до двух последних петель и сделать 

убавку с наклоном направо в одну изнаночную. Видео есть в условных обозначениях под 

Схемой. 

 

 Когда вы завершили вязать ряды с убавками через ряд, вяжите ряды с убавками в 

каждом ряду, пока на каждой спице не останется по 7 петель 

https://yadi.sk/i/uBPvddI6JBIDKA
https://www.instagram.com/p/CSWop8bqvm8/?utm_medium=share_sheet
https://yadi.sk/i/R4l9wrdvfGnNxw
https://www.instagram.com/p/CGl2_MogyYS/?igshid=1blw0tofnip6q
https://disk.yandex.ru/i/YcbhAdGnQhJ2Kg
https://disk.yandex.ru/i/OoRHGbIE2eZ9BQ
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 Теперь провяжите петли 1ой спицы по рисунку петель, петли 2ой и 3ей спиц 

лицевыми петлями с помощью одной спицы (получится 14 всего) и петли 4ой и 1ой 

спиц с помощью одной спицы лицевыми петлями (тоже получится 14) 

 

 Сшиваем оставшиеся петли с помощью трикотажного шва  

 https://yadi.sk/i/uBPvddI6JBIDKA, 

https://www.instagram.com/p/CSWop8bqvm8/?utm_medium=share_sheet 

 

 Заправляем хвостики  

 https://yadi.sk/i/R4l9wrdvfGnNxw  

 

+ https://www.instagram.com/p/CGl2_MogyYS/?igshid=1blw0tofnip6q 

 

  отправляем носочек в стирку 

 

Размер 4 и 5 

 Провяжите 8 круговых рядов: петли 1ой и 4ой спиц - лицевыми, а петли 2ой и 3ей 

спиц по Схеме 6.3. 

 
*В случае, если вы видите по полотну, что убавки еще рано начинать, и вам необходимо больше длины 

полотна, провяжите необходимое количество рядов до рядов с убавками. 

 

 Со следующего ряда начинаем формировать мысок с помощью убавок. Будем 

провязывать 1 ряд с убавками на каждой спице, а второй ряд по рисунку петель - 

всего 12 рядов  
 

 

 

Ряд с убавками выглядит так: 

 

1ая спица - вяжем петли лицевыми до двух последних; делаем убавку направо                                                

в одну лицевую петлю https://disk.yandex.ru/i/YcbhAdGnQhJ2Kg 

 

2ая спица - делаем убавку с наклоном налево в одну изнаночную петлю, все остальные 

петли вяжем изнаночными https://disk.yandex.ru/i/rksx2eF2tzjNsA 

 

3ья спица - вяжем петли изнаночными до двух последних; делаем убавку направо                             

https://disk.yandex.ru/i/gBK5uRsFo40Nbw в одну изнаночную петлю  

 

4ая спица - делаем убавку с наклоном налево в одну лицевую петлю, все остальные петли 

вяжем лицевыми https://disk.yandex.ru/i/OoRHGbIE2eZ9BQ 

 

 

 Когда вы завершили вязать ряды с убавками через ряд, делайте убавки в каждом 

ряду, пока на каждой спице не останется по 7 петель 

 

https://yadi.sk/i/uBPvddI6JBIDKA
https://www.instagram.com/p/CSWop8bqvm8/?utm_medium=share_sheet
https://yadi.sk/i/R4l9wrdvfGnNxw
https://www.instagram.com/p/CGl2_MogyYS/?igshid=1blw0tofnip6q
https://disk.yandex.ru/i/YcbhAdGnQhJ2Kg
https://disk.yandex.ru/i/rksx2eF2tzjNsA
https://disk.yandex.ru/i/gBK5uRsFo40Nbw
https://disk.yandex.ru/i/OoRHGbIE2eZ9BQ
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 Теперь провяжите петли 1ой спицы по рисунку петель, петли 2ой и 3ей спиц 

лицевыми петлями с помощью одной спицы (получится 14 всего) и петли 4ой и 1ой 

спиц с помощью одной спицы лицевыми петлями (тоже получится 14) 

 

 Сшиваем оставшиеся петли с помощью трикотажного шва  

 https://yadi.sk/i/uBPvddI6JBIDKA, 

https://www.instagram.com/p/CSWop8bqvm8/?utm_medium=share_sheet 

 

 Заправляем хвостики  

 https://yadi.sk/i/R4l9wrdvfGnNxw  

 

+ https://www.instagram.com/p/CGl2_MogyYS/?igshid=1blw0tofnip6q 

 

  Отправляем носочек в стирку 

 

 

Схема 6.1 Размер 1  

 

 
 

 

Схема 6.2 Размер 2 и 3 
 

 
 
 
 
 
 
 

https://yadi.sk/i/uBPvddI6JBIDKA
https://www.instagram.com/p/CSWop8bqvm8/?utm_medium=share_sheet
https://yadi.sk/i/R4l9wrdvfGnNxw
https://www.instagram.com/p/CGl2_MogyYS/?igshid=1blw0tofnip6q
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Схема 6.3 Размер 4 и 5 
 

 

 

Условные обозначения: 

   Нет петли 

 

 Убавка с наклоном направо 2 изнаночных в одну 

https://disk.yandex.ru/i/rksx2eF2tzjNsA 

 

 Убавка с наклоном налево 2 изнаночных в одну 

https://disk.yandex.ru/i/gBK5uRsFo40Nbw 

 

  Перехлест-убавка  

 

Снять 2 лицевых петли с левой спицы на правую,  и не провязывая, оставить перед работой. 

Провязать 2 петли с левой спицы вместе в одну изнаночную петлю. Провязать еще одну 

изнаночную петлю с левой спицы. Подхватить левой спицей снятые петли на правой, 

освободить правую спицу от двух крайних петель и вернуть их на нее снова. Провязать две 

изнаночных петли с левой спицы.  

 
https://drive.google.com/file/d/1oJAllwaIdz8yP0P5E7HzK5A3VaqSGNHW/view?usp=sharing 

 

Здорово будет смотреться, если на втором носке сделать этот перехлест в другую сторону.  

Тогда нужно сделать все тоже самое, только петли оставлять за работой 😊 

 

 

 

 

 

Отмечайте ваши носки тегом #sweet16_socks, и я буду показывать их в Сториз  

Берегите себя и своих любимых! 

 

Если у вас есть вопросы по данному МК, или вы сомневаетесь в чем - то, смело пишите,   

я с радостью помогу вам во всем разобраться – Директ 

https://disk.yandex.ru/i/rksx2eF2tzjNsA
https://disk.yandex.ru/i/gBK5uRsFo40Nbw
https://drive.google.com/file/d/1oJAllwaIdz8yP0P5E7HzK5A3VaqSGNHW/view?usp=sharing
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МАГАЗИНЫ, где можно приобрести все необходимое:  

ИЛИ-ИЛИ  http://ili-ili.net/  

 Инстаграм @salon_ili_ili https://www.instagram.com/salon_ili_ili/ 

 Код: soxaphone 

 На всю носочную пряжу 

Скидка: +5% к карте и 7% новым покупателям 

 

YARN_BY_STU https://yarnbystu.com/ 

Инстаграм @yarn_by_stu 

https://instagram.com/yarn_by_stu?igshid=YmMyMTA2M2Y= 

 Код: sweet16socks 

Скидка: 10% 

 

HYRMA https://hyrma.by/ 

                Инстаграм: @hyrma.by https://www.instagram.com/hyrma.by/ 

                Код: SWEET16 на 8% скидку, действует до 01.05.2023 

                Скидка: 8%, действует до 01.05.2023 

 

WOOLSOCK https://woolsock.ru/ 

Инстаграм @woolsock.ru https://www.instagram.com/woolsock.ru/ 

                  Код: sweet16 

                  Скидка: 10% на весь ассортимент  

 

CHAMELEOSHA http://chameleosha.ru/?product_cat=nabory-pryazhi 

                 Инстаграм @chameleosha https://www.instagram.com/chameleosha.ru/ 

                 Код: sweet16 

                 Скидка: 7% на весь ассортимент  

 

Оленье  https://olenie.com/_ 

Инстаграм @olenie_blockers https://www.instagram.com/olenie_blockers/ 

Код: DRBOTTL 

Скидка: 15% на весь ассортимент  

 

 

http://ili-ili.net/
https://www.instagram.com/salon_ili_ili/
https://yarnbystu.com/
https://instagram.com/yarn_by_stu?igshid=YmMyMTA2M2Y=
https://hyrma.by/
https://www.instagram.com/hyrma.by/
https://woolsock.ru/
https://www.instagram.com/woolsock.ru/
http://chameleosha.ru/?product_cat=nabory-pryazhi
https://www.instagram.com/chameleosha.ru/
https://olenie.com/
https://www.instagram.com/olenie_blockers/
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Goldenskiens  

Инстаграм @goldenskiens 

https://www.instagram.com/goldenskeins/?utm_medium=copy_link 

Код: sweet16 

Скидка: 10% на носочную пряжу Regia, Superwash Comfort Socks, G&G Filati 

Arcoboleno из наличия и на заказ, скидка действует до конца мая 2022 

 

ПРИЛОЖЕНИЕ 

Как читать схемы 

Схема - таблица с обозначениями, где горизонтальные линии — это петли,                                      

а вертикальные столбцы - это ряды. Чаще всего имеет раппорт. Раппорт узора - точное 

количество петель по ширине и рядов по высоте, которое повторяется в процессе вязания. 

Это может быть круг, а может быть и прямая линия (поворотные ряды).  

Носки - круговое изделие. Все части, кроме стенки и пятки, мы вяжем по кругу. А 

именно - резинку, паголенок, клин подъёма стопы, стопу и мысок. Это значит, что сначала 

мы провязываем 1 ряд (цифра справа от схемы), двигаясь справа налево по линии 

обозначений (петель) столько, сколько составляет их количество по ширине раппорта, 

потом повторяем снова эти петли и снова до конца ряда на протяжении всего круга. 

Завершив ряд, переходим ко 2му ряду и снова двигаемся по обозначениям справа налево.  

В поворотных рядах перехода в стенку пятки и в рядах стенки пятки, схема читается 

справа налево - 1ый ряд, а второй слева направо и так далее. Первая петля снимается 

непровязанной, а последняя провязывается изнаночной.  

 

Как стирать носочки? Влажно - тепловая обработка (ВТО) 
 

После того, как вы связали носки, необходимо провести ВТО. Она нужна для того, 

чтобы убрать производственную пыль, чтобы изделие приняло нужную форму, 

выровнялось полотно и эстетически смотрелось здорово.  

Я стираю носки в небольшой емкости с теплой водой, предварительно добавив в 

воду средство для стирки вязаных изделий, это может быть твердое мыло или жидкий 

концентрат, на ваш выбор. Важно, чтобы средство хорошо растворилось в воде и не 

оставляло следов на полотне. 

 После того, как мыло растворилось, погружаю носки в воду. Без отжиманий, трений 

и резких движений полощу носочки в воде и сливаю воду. Повторяю действия до тех пор,  

пока в воде не останется мыла. Не выжимая, слегка убираю воду, легко прижимая носки к 

стенке раковины/ емкости, в которой стираю.  

Далее, выкладываю пару на полотенце, накрываю полностью и скатываю в трубочку. 

Даю полотенцу впитать влагу и надеваю носочек на блокатор (такой специальный трафарет 

носка для придания формы). Его можно купить, а можно сделать самому, на youtube много 

обучающих видео). 

https://www.instagram.com/goldenskeins/?utm_medium=copy_link
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Вам также может понравиться: 
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Все материалы, кроме основного мотива узора, разработанного Норой Гоан, 

опубликованные в данном файле, принадлежат мне, а именно: текст, фотографии, 

нарисованные схемы, видео. Прошу вас относиться бережно и уважительно к моему 

труду, не используя материал в целях продажи, копирования, редактирования и 

публикации. Помните о том, что добрый и светлый мир всегда начинается с вас.   

 

@soxaphone, 2022 


